

处处皆美景 晴空碧胜蓝

“双改”扎实推进,兴东园林吹响美丽郑东冲锋号

本报讯(郑报全媒体记者 马燕通讯员 宋美玲 文/图) 细叶美女樱、香彩雀、堆心菊、赤壁鸡冠花、山桃草、绣球花、百子莲……在郑东新区黄河东路,市民李女士一边拍照,一边做着植物笔记:“感觉咱东区的绿化越来越精致了!”

改进城市管理,改善人居环境。随着郑州市“双改”工作的扎实推进,在郑东新区负责核心区域绿化管养的郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司(以下简称“兴东园林”)对商务内环路、商务外环路、金水路、平安大道及农业路的交通路口花坛,黄河路中央花坛,农业路摆放的花箱,高铁东站等区域进行了85万余盆的花卉栽植。秉承“美”上下功夫,“靓”上做文章的城市精细化管理理念,兴东园林加大了绿篱冲洗力度,保证绿篱常绿常新;定期开展绿化带大清理行动,清除绿化带内隐藏垃圾;开展精细化植物整形修剪工作,提升道路绿化观赏效果;进行园林植物病虫害科学防控,加强养护管理。

入夏后,连续的高温天气,植物需水量加大,兴东园林的绿化工人在高温天气下坚守工作一线,白天忙碌,夜间加班,加大浇灌洒水频次,确保苗木长势良好,为市民呈现出了精致优美的城市绿化景观,给郑东新区带来更加靓丽的



城市形象,为“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境贡献力量。

按照郑东新区管理委员会及河南省郑州新区建设投资有限公司“双改”工作方案要求,兴东园林持续创新思路,打造特色亮点,结合东区道路现状精细规划设计。植株茂密、花色艳丽的美女樱,金花绿叶、生机勃勃的堆心菊,花形秀丽、叶色浓绿的百子莲,在千姿百态的花境中摇曳生姿,共同组成了高低错落、颜色

丰富、景观效果俱佳的花境,形成了东区独具特色的道路花卉景观。

“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。”从曾经的荒草鱼塘到今天的水域靓城,在城市功能布局中肩负“东强”使命的郑东新区,正在出彩路上再出发。在践行绿色发展理念,提高生态环境品质,为建设国家中心城市提供有力支撑的大考面前,兴东园林交出了自己的高分答卷。

上街区人社局 预早处置劳资纠纷

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞通讯员 张耀方) 近期,上街区人社局针对麦收期间防欠薪形势任务,积极调整工作思路,及早统筹安排,充分发挥职能作用,努力营造和谐稳定的社会环境。

发挥部门联动作用。将充分借助多部门开展的农民工工资支付专项行动,加强与公安、住建、信访等多部门综合协调和联络沟通,确保能尽快化解矛盾纠纷。

强化支付保障。强力推进建筑工地“一金三治”长效机制,即建立农民工工资保证金,以及实名制管理、农民工工资专用账户、银行代发农民工工资,切实保障农民工合法权益。

惠济区花园口镇 消防安全体验馆迎客

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰通讯员 李文裴 薛成花) 为扎实推进消防安全知识教育活动,让群众通过直观的体验增强消防意识,达到全民认识消防、参与消防的目的。惠济区花园口镇结合辖区实际,多方协商筹措,建设以消防体验为基础,集宣传培训、消防普及教育为一体的消防安全体验馆,并于6月2日正式对外开放。

花园口镇消防安全体验馆位于八堡村,占地面积60平方米,馆内设有消防器材展示区、电动车灭火体验区、AR互动体验区、消防结绳训练区、厨房安全体验区、家庭消防隐患排查区、应急求援体验区、VR体验区及消防知识大课堂等功能区。下一步,花园口镇将常态化运行消防安全体验馆,有计划地组织辖区各界人士到体验馆进行参观、体验,大力推进消防安全宣教活动。

政银企对接解决企业融资难题 航空港区企业与金融机构 签约近234亿元

本报讯(郑报全媒体记者 王军方航空港时报 曾碧娟 通讯员 杨宇 高雪芬) 6月4日,记者从郑州航空港实验区2020年政银企对接暨应急转贷周转资金启动仪式上了解到,本次对接活动共有12家金融机构、29家企业成功签约,签约总金额233.94亿元。

会上发布的《郑州航空港实验区企业融资需求暨银行金融产品汇编》,涵盖

企业65家,涉及生物医药、高端制造、现代服务等领域,资金总需求逾441亿元;发布金融机构17家,各类金融产品110余种,其中复工复产金融产品30余种。

记者从会议上了解到,市区两级财政共同出资1.5亿元设立了“航空港实验区应急转贷周转资金”专项资金,重点用于改善中小企业融资环境,缓解疫情对全区经济社会发展的影响。

据了解,今年以来,面对各种不利因素,航空港实验区统筹疫情防控与经济社会发展,积极开展“三送一强”,不断加大重点行业和区内企业帮扶力度,认真落实金融扶持政策,积极助力企业复工复产达产。今年1~5月,航空港实验区共帮扶企业124家,金额299.52亿元。截至4月底,全区银行业金融机构贷款余额1129.48亿元。

人民日报点赞新密向意大利巴扎泰市捐赠防护口罩

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐通讯员 王炎军) 4日,《人民日报》17版刊登题为《友城情谊重》的新闻,报道了意大利巴扎泰市在市政网站与市长个人的社交平台发布视频,感谢河南新密捐赠的医疗防护口罩。

据了解,去年5月,意大利巴扎泰市市长卢卡·埃利亚率领代表团拜访新密市,并签订了友好城市关系意向书。

今年新冠疫情发生以来,巴扎泰市所在的伦巴第大区是意大利疫情严重地区。在得知其面临医疗物资异常短缺的情况后,新密市第一时间捐出了一批医疗防护口罩。经多方不懈努力,这批饱含着爱心与情谊的口罩顺利抵达巴扎泰市,以解其燃眉之急。

收到这批物资后,埃利亚手持中国国旗,为远在万里之外的新密市特意录制了

一段感谢视频:“捐赠的口罩到了,感谢你们的慷慨!我们会立刻把口罩发放到市民手中,帮助大家做好自我防疫工作。”

“这批口罩凝聚着全市人民对友城人民的美好祝愿。”新密市外办工作人员说。

“我很期待疫情结束之后,你们能来巴扎泰市正式签订‘友城协议’。再次感谢你们,让我们紧紧拥抱在一起!”埃利亚市长在视频的最后发出真挚邀约。

二七区人和路街道 多措并举做好防汛工作

本报讯(郑报全媒体记者 张改华通讯员 杨立新) 近日,为做好防汛工作,二七区人和路街道成立防汛工作领导小组,确定重点路段防汛负责人,明确工作职责,并严格执行24小时应急值守和领导带班制度,严格落实防汛安全责任制。组织开展拉网式安全检查,加大对排水系统、桥梁主体等易发生安全隐患设施的巡查和排查力度,对排查出的问题建立工作台账,落实整改措施,及时处置,做到底数清、情况明,不留死角。严格执行24小时应急值守和领导带班制度,进行防汛抢险应急演练,通过演练提高应急抢险能力,切实提高应对突发性灾害的快速反应和应急处置能力。

二七区建中街街道 引导车让人、人守规

本报讯(郑报全媒体记者 张改华通讯员 张培培) 为响应郑州市“车让人、人守规”的文明礼让倡议,二七区建中街街道新时代文明实践所严格按照“三公一租”做示范、斑马线前显文明”专项行动要求,充分发挥人员力量,通过“线上网络宣传+线下人工引导”的方式动员辖区居民参与到城市交通环境创造中。

开展文明交通宣传活动普及文明交通方式,劝导非机动车车主文明停放车辆,号召大家不仅要遵守交通法的参与者,也要做文明交通的倡议者,以自身言行带动更多人加入文明交通队伍,共同营造文明交通、安全出行的交通环境。

经开区首个五人制社会足球场建成

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华柴琳琳 通讯员 张燕明) 6月2日,经开区2020年首个社会标准五人制足球场在经开区御风公园建成并完成验收。

御风公园五人制笼式足球场总投资

40多万元,占地1.58亩,是社会标准五人制笼式足球场。社会足球场建设作为经开区2020年“双十工程”之一,得到各级政府的大力支持。为增加足球场地有效供给,夯实足球运动发展基础,提高足球运动水平,经开区今年还有三个

五人制和一个十一人制足球场建成并投入使用,这四个社会足球场分别是河南保税集团五人制笼式足球场、东贾社区五人制笼式足球场、肖庄社区五人制笼式足球场、滨河国际新城三角林地十一人制足球场。